



Российская правительственная делегация посетила НП ЗАО «Электромаш»



В ходе визита в Приднестровье правительственная делегация Российской Федерации в сопровождении приднестровских коллег побывала на заводе «Электромаш».

НП ЗАО «Электромаш» — ведущее предприятие машиностроительной отрасли Приднестровья. Завод выпускает

крупные электрические машины и специализируется на производстве взрывозащищенного оборудования, основными потребителями которого являются энергетические предприятия России.

«Отрадно, что завод работает и что заказы есть. И эти заказы в основном идут от наших крупных компаний: «Транснефть», «Газпром» и других. Для нас это очень хорошо и к тому же вселяет уверенность, что у предприятия есть и настоящее, и будущее», — прокомментировал

посещение «Электромаша» заместитель министра промышленности и торговли РФ Александр Потанов.

Сегодня на заводе трудятся порядка 600 человек. По словам гендиректора предприятия Владимира Трандасира, несмотря на все экономические сложности, удалось главное — со-

хранить коллектив. Еще одно достижение — расширение рынков сбыта, а также модернизация оборудования.

«Это решает целый ряд вопросов: увеличение производительности труда, повышение качества продукции, снижение её себестоимости. Таким образом, мы становимся конкурентоспособными на рынке», — сказал Владимир Трандасир.

Всё новое оборудование — российского производства. Это особо отметили и гости.

«Я видел сегодня новые станки, и это станки пермских предприя-



тий. Программа импортозамещения, которая сегодня существует в России, предполагает среди прочего и замену иностранного технологического оборудования на отечественное. Сегодня это реализуется здесь. Я буду об этом говорить. И приглашаю всех использовать те возможности, которые сегодня есть в России», — подчеркнул Александр Потанов.

Как уточняет пресс-служба Правительства ПМР, не так давно «Электромаш» переживал трудности, связанные как раз с российской программой импортозамещения: партнеры посчитали завод агентом стран СНГ, а значит, подпадающим под её действие, но проблема была оперативно решена в рамках межведомственного сотрудничества.

«В результате нашего с министром экономического развития визита в Москву, в Минпромторг, мы заручились заверением, что такой проблемы больше нет и не будет. И сегодня, благодаря визиту гостей из Российской Федерации, получили этому подтверждение. Все наши заказчики, партнеры проинформированы о том, что данная программа в отношении «Электромаша» и приднестровских предприятий в целом реализовываться не будет», — сообщил Владимир Трандасир.

Также российская делегация обсудила с руководством завода возможность прохождения работниками «Электромаша» повышения квалификации в России, а также обучения молодых кадров.

«Мы видим, что меморандумы о сотрудничестве имеют практическое значение, они реализуются — это не слова, это дело. Потому что завод работает, люди получают зарплату, заказы есть. Надеемся, что так будет и в дальнейшем», — подчеркнул гендиректор «Электромаша».

«Я считаю, что у завода действительно неплохие перспективы, все позитивно, как сегодняшняя погода, и я желаю удачи этому предприятию!» — заключил российский гость.

В рамках учебной практики на НП ЗАО «Электромаш» проведена ознакомительная экскурсия для студентов экономического факультета ПГУ им. Т.Г. Шевченко

Экскурсия была организована для студентов 3-го курса (академические группы 305 и 306) направления - «Экономика», профиль - «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».

Главный бухгалтер предприятия Марина Владимировна Цыганенко познакомила студентов со структурой бухгалтерского отдела предприятия и с ведением бухгалтерского учета на НП ЗАО «Электромаш».

Также студентов ознакомили с цехами основного производства,

технологическими процессами изготовления продукции и с используемым в данных цехах оборудованием.



КОЛОНКА АКЦИОНЕРА

В соответствии с пунктом 2 статьи 106 Гражданского Кодекса ПМР, пунктом 3 статьи 7 Закона «Об акционерных обществах» «**акционеры закрытого акционерного общества имеют преимущественное право приобретения акций, продаваемых другими акционерами этого общества**».

Акционерам, желающим приобрести дополнительные акции по цене 9,33 руб за 1 акцию, необходимо обратиться в Совет директоров НП ЗАО «Электромаш» (к.409).

Совет директоров

День семьи, любви и верности - 8 июля 2016г.



8 июля
день семьи, любви и верности

В России есть свой праздник влюбленных! Праздник влюбленных и любящих, тех, кто идет по жизни вместе, «в горе и в радости»! 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности, то есть всего того прекрасного, к чему собственно и приводит это чудесное чувство любви.

Инициаторами его празднования еще с середины 1990-х годов прошлого века выступали жители

древнейшего русского города Муром, но в праздничный календарь его внесли праздник только в 2008 году. Почему же именно 8 июля и что связывает этот праздник именно с Муромом?



История праздника - история любви святых Петра и Февронии.

История праздника семьи, любви и верности связана с легендой о святых Петре и Февронии. Эта супружеская чета жила в Муроме в 12 веке, причем с 1203 года Петр был здесь князем. На долю этой пары выпало немало разных испытаний, но все трудности муж и жена преодолевали вместе, находя поддержку и опору друг в друге.

Еще при жизни Петр и Феврония пользовались немалым почитанием за свою верность и супружеское благочиние. Их история любви началась с настоящего чуда, о чем и сообщается в древнерусской «Повести о Петре и Февронии Муромских»: благоверный князь Петр, вступивший на муромский престол, болел проказой. Его тяжкий недуг не поддавался лечению, но однажды во сне князю было видение, что исцелить его сможет дева Феврония - дочь древолазца из деревни Ласковой в Рязанской земле. Дева и в самом деле исцелила князя Петра, а потом стала его супругой.

Говорят, они и умерли в один день - 25 июня по старому стилю (то есть 8 июля). Но почему-то тела их «положили в разные места». Каково же было удивление народа, когда на следующее утро Петр и Феврония оказались в одном гробу! Этакое чудо лишь усилило славу прекрасных супругов, и в 1547 году эта чета была канонизирована. В общем-то, с той поры супруги и почитаются как покровители семейных уз, а день их церковного прославления стал отмечаться еще и в качестве светского праздника. Но в советское время про святых забыли, хотя с их именами и были связаны достаточно традиционные ценности.

В настоящее время мощи Петра и Февронии покоятся в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме. К ним и по сей день, как говорится, не заросла народная тропа, поскольку семейные ценности и верная любовь не отменяются никакими режимами. Скорее всего, именно поэтому в 2008 году депутаты Государственной Думы учредили День семьи, любви и верности официально. Любопытный факт: идею празднования памятного дня Петра и Февронии с энтузиазмом поддержали абсолютно все религиозные организации России.

В наши дни День семьи, любви и верности приобрел свой вполне симпатичный символ: белая невинная ромашка - кроме того, что является ярким олицетворением России, - испокон века означала беззаветную любовь и верность. Кстати, этот же цветок изображен и на лицевой стороне медали «За любовь и верность», учрежденной в связи с введением Дня семьи, любви и верности. Два лепестка ромашки окрашены в синий и красный цвета, что в совокупности с остальными белыми листочками ассоциативно отсылает зрителя к российскому триколору. На обороте медали «За любовь и верность» - лики святых Петра и Февронии.

Ее вручают заслуженным семейным парам, прожившим в браке более 25 лет и воспитавшим детей как достойных членов нашего общества.

С каждым годом день семьи, любви и верности приобретает все большую популярность видимо потому, что современному русскому человеку, да и обществу вообще, не хватает в жизни простых, но важных истин. Ведь идея обладания «бешеными деньгами» еще никого по-настоящему не согрела, поскольку никакие доллары и евро не смогут ни пожалеть, ни помочь в беде. А вот семья - любимые дети и родители - как раз то единственное в нашем сумасшедшем мире, на что в трудную минуту может положиться любой из нас.

День любви и верности в ПМР.

В соответствии с Указом Президента ПМР «Об объявлении 2016 года Годом семьи и семейных ценностей в ПМР, в рамках празднования «Дня семьи, любви и верности» в Приднестровье, 8 июля в 15:00 в большом зале Дворца Республики состоится торжественное мероприятие «Семья всего превыше на земле».

Концертная программа будет состоять из нескольких тематических блоков, в них расскажут об истории православного праздника - Дне святых Петра и Февронии, как покровителей семьи, любви, верности, а также о приднестровских семьях. О создании семейных союзов со сцены расскажут ветераны Великой Отечественной войны, многодетные и интернациональные семьи, а также молодые пары. Отдельный блок будет посвящен республиканской акции «Найди меня, моя семья», которая помогла многим ребятам из детских домов найти своих родителей.

Вход на концерт по пригласительным билетам. Их можно получить в кассе Дворца Республики - бесплатно.

Основные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня семьи, любви и верности, в Тирасполе пройдут в парке культуры и отдыха «Победа». По традиции там будет организована выносная торговля. С 17.00 до 20.00 пройдет выставка-продажа декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства, в которой примут участие творческие и народные клубы, а также кружок вязания и поделок столичных учреждений культуры. В 18.00 начнется праздничный концерт. Будут организованы и мастер-класс по изготовлению ромашек, спортивно-игровая программа, детский конкурс рисунка на асфальте «Папа, мама, я - счастливая семья». Тираспольчане также смогут принять участие в акциях, лотереях, конкурсах, играх. В этот же день Приднестровская государственная телерадиокомпания проведет ставшую уже традиционной акцию «Ищу тебя, моя семья».

С праздником вас семьи и любви!

ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ЮБИЛЕИ ОТМЕЧАЮТ:

- 25 - летний юбилей**
- Плешкан Павел Юрьевич
- 30 - летний юбилей**
- Татар Николай Михайлович
- 35 - летний юбилей**
- Патрамарчук Наталья Борисовна
- Тулбуре Яна Валентиновна
- 45 - летний юбилей**
- Коссовский Валерий Леонидович
- 50 - летний юбилей**
- Бурис Леонид Иванович
- Полевой Пётр Анатольевич
- Арнаутова Анжела Викторовна
- 55 - летний юбилей**
- Брагарчук Анатолий Филиппович
- Тельса Пётр Семёнович
- Пикановский Сергей Иванович
- Константинова Любовь Николаевна
- Овсянников Владимир Фёдорович
- 60 - летний юбилей**
- Нани Евгений Леонидович
- 65 - летний юбилей**
- Роман Константин Константинович



Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров.

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей.

Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.